

# 我很丑，但是我很抢手

## 饮食男女》

### “丑”在外表，美在性格

讲述 / 洪全 (30岁，结婚三年，女儿一岁)

我老婆就是个很抢手的女人，但她真的称不上漂亮，只能说相貌平平。我这么说，一点也不担心她看到了会生气，因为她真的一点小性子都没有，通情达理。这就是她很抢手的原因。

认识她的时候没觉得她多迷人，那时她一堆新生来我们公司实习。在一堆穿着打扮都很时尚的女孩子中，她一点都不打眼。不得不说是个看脸的社会，她果然没分到好的位置，留给她的只是一张简陋的桌子。她自己带了手提电脑来上班，而别人都是有电脑的，可是她真的没有抱怨过。以前我们那里也会有人多的时候，实习生只能自己带电脑。有很多实习生一听到这个都会面露难色，私下里埋怨，然后就会影响他们实习的态度。而我老婆那时候一点都没有抱怨，总是安安静静地做事，很听话很温和的感觉。有次我让她去别的地方给我取个东西（我当时确实不是为难她，而是实在没有时间，她正好手头的事做完了），她只回了一个“好的”就没多话了，第二天就把东西放在我桌上，还留了张纸条，强调那个东西不能怎么用。后来我要请她吃中饭，她说她带了饭，自己做的。

从那件事起我就留意她了，感觉她是个很温柔的女生，做事也有条理，那张破旧的办公桌被她收拾得干净温馨。后来我们一些老同事讨论新同事的时候，都对她的评价很好，不张扬也不抱怨，做事认真负责。实习期满后，我们都觉得她可以留下来。可是另一个男同事开玩笑说：“要是她留下来，那你们这些单身的家伙还怎么追她？其实娶一个这样的女人挺好的，通情达理的样子，不像我家那位，作天作地的，闹得人头疼。”其他同事居

## 恋爱课堂》

### 什么样的“丑女”会抢手

外貌不惊人但是很抢手的女人，有哪些特征呢？来看看男人们是怎么总结的吧。

**1** 性格温柔。虽然现在“女汉子”横行，但是“女汉子”真的很难找到男朋友啊。

**2** 不发脾气。对男人来说，女人发脾气，魅力就可以打个2.5折。发脾气的女人和真正长得丑的女人是一样的，没魅力。

**3** 讲道理，不任性。轻微的任性男人是可以接受的，因为这是女人依赖他的表现。但没完没了任性到不讲道理的程度，男人只会觉得这个女人可怕。

**4** 会做饭，会做家务。不是要你天天做，但是你一定要懂。男人并不想娶一个少奶奶回来照顾。

**5** 不到处放电，不和人暧昧。男人都怕戴绿帽子，而且男人是占有欲强的动物，如果你对别的男人放出求偶的信号，那他就会自动断了你和他的信号。

## 测试》

如果你仍然不相信有“女人很‘丑’，但是很抢手”，那就回家对你男人做一做这个测试题吧：

一个漂亮的女人，但她性格不温柔，不懂体贴关心，也不会做饭做家务。一个不漂亮的女人，但她性格温柔，善解人意，会做可口的饭菜，看看男人会怎么选。

欢迎亲们把结果告诉我们，可直接回复《今日女报》官方微信。



然也说“是的是的，老婆就要这样子的”！我那时也正好想起来，我前女友虽然漂亮，但是很傲慢，任性，什么都得我听她的，发起脾气来不讲道理。这样一比，我真觉得我老婆是个好女人。

可有天晚上下班，我看到楼下居然有人开车来接她，她不会真这么抢手吧？第二天我开玩笑问她那是谁，她说是从小一起长大的邻居。我在心里庆幸，还好不是男朋友！后来她没有留在我们公司，找了另一个更“高大上”的公司。然后我才知道，我们公司想追她的人包括我在内居然有四个！我当时就想不明白，不至于吧？她并不漂亮啊。我想着她在那个大公司，会不会有更多人追，于是加紧了追她的步伐。

追了她我才知道，越是这么安静内敛的女孩，越难追到手。但是我也知道，只要追到了，她肯定就是一个很安全的老婆，不会给我惹麻烦，不会毫无理由地任性甩脾气，不会只懂索取不懂付出。我花了一年时间才追到她。那时她22岁，她在众多追求者中选中了我。谈了两年后我们结婚，现在我很幸福，当然，她也很幸福。而我那个公认的漂亮前女友，听说她还在一如既往地挑选男人……

**6** 安全。这里的安全除了指不会出轨外，还指男人如果遇到重大挫折，女人不会撒丫子就跑。

**7** 大气，有风度。不会因为男人和别的女人说话就吵着“你说，你们到底是什么关系”，不会因为男人晚归而翻钱包翻手机再加半夜会审。

**8** 不纠结无聊的问题。“我和你妈掉水里了，你先救谁”，“我和你前女友谁漂亮”，“我要是不能生孩子你会娶我吗”，“你家房子加我的名字吗”，“我毁容了你还爱我吗”……如此种种，男人只想回答：“天啦，杀了我吧。”

**9** 感情上依赖，物质上和精神上独立。男人最怕女人像昼颜妻那样，感情上出轨，物质上依赖，精神上不理睬。

**10** 善解人意。男人遇到什么问题，很多美女只会质问和挑毛病，讽刺男人没用，而性格好的女人却是安慰体贴和鼓励。

### 她们认可上面的说法吗

读者“金小米”：“我就是太喜欢发脾气了，性格火爆，而且喜欢吃醋，我前男友就是受不了我的脾气。可是这真的很难改啊，怎么办？感觉没法好好恋爱了，嫁不出去了。”

网友“TINA”：“这不就是贤妻良母嘛，我就‘呵呵’了！男人们要的就是放家里会做事而且安全，他们在外面乱来也不过问的女人嘛。越是没自信的男人越想要找这样没个性的女人。”

网友“菲比”：“以前‘暖男’红了一阵，而现在说的不漂亮但抢手的女人，不就是‘暖女’么？什么都听男人的，不发脾气，会做家务，还要物质上不依赖，也就是不要男人养。男人想得更真实啊！”

网友“旺旺的小蛋糕”：“瞎说！凤姐哪怕再听懂事会挣钱善解人意……范冰冰哪怕再胡闹再任性再放电……男人还是会选范冰冰的。”

## ■单身启示录

### 爱情钱规则⑩——

## “双十一”，不谈钱更伤感情

文 / 刘翔言

“双十一”那天，淘宝交易额38分钟突破100亿，8小时突破500亿。女人再一次证明了自己半边天的实力！然后朋友圈里全都是刷屏的，哭的骂的自嘲的发誓剁手的，呼啦啦一大片。但我们明明能从这些内容里闻出全中国各个角落都能闻到的幸福的味道。

女人刷屏无一不先“骂”自己冲动，又把男人的卡刷没了，“祈祷”男人明早起来醒来不要挥刀相向。我有个朋友说：“在男人醒来之前，我决定跑路先，各位再见！”他男人在下面评了一句：“跑到天涯海角我都要追到你，此时不剁手，更待何时？”有人不客气地评了一句：“跑毛线啊，你明明大部分都是给他买的。晒恩爱的能不能退下？”然后这个朋友回：“你懂啥啊？有主了的女人花男人的钱不都是给男人买东西么？我熬夜给他抢下那双球鞋，他半毛钱感谢都没有。”

“女人花男人的钱不都是给男人买东西么？”你认同吗？那些晒购物截图的非单身妹子们，还真是给男人买的多，给自己买的就是一两件衣服，而男人从头到脚从里到外样样都有，男式洗面奶、内裤、大衣，还有特意买一款一体机给男友打游戏的：“亲爱的，打刀塔，SO EASY！”

这世上的男女相处模式好像是男人挣钱，女人花钱，所以女人靠征服男人来征服世界。事实上，女人还是把征服来的世界送给了男人。男人只要把钱一交，啥都不管了，而女人就得为男人当好采购师、搭配师、理财计划师……谈了恋爱的女孩子，只要是男人的钱一上交，她就会有极强的女主人代入感，立马把自己当成是这个男人生命中不可或缺的另一半。男人呢，也就利用女人的这种心理，心甘情愿把工资卡上交，因为他们知道，女人会节约节约再节约，女人此时已产生“他的钱就是我的钱”的心理暗示。而如果一个女人还没有对一个男人有“我是他女人”的想法时，就会放肆花他的钱，不花白不花。

这种交钱与花钱关系的建立，并不一定是因为结婚证，有些没证的也早就践行了这种模式。也不一定是因为爱，有些人爱得再深，但一提钱立马就谈崩。而是因为信任和认定，男人认定了女人，所以才会把钱交给她，反正他知道，这个女人不会让他破产，会用他有限的钱让他过上精彩的生活，会把他安排得妥妥当当。而女人刷朋友圈晒截图，也是因为信任。她知道男人会认可她的方式，所以敢于晒出来。她知道男人不会追究，所以敢于自作主张大采购。她知道男人已经逃不出她的手掌心，所以敢于高调花钱。这种默契的心照不宣的感情，才是真值得晒幸福秀恩爱的。

坊间流行一句话：谈钱伤感情。事实上，不谈钱肯定就没感情，或者更伤感情。大部分不建立在谈钱基础上的秀恩爱，都会死得快。“双十一”这天，那些自讽的女士，喊冤的男士，其实都已步入成熟的感情阶段。这个阶段不止有感情，还有信任：男人把钱上交给女人，女人再把钱用在男人身上。

而单身妹子呢？用自己的钱买自己的东西。单身汉子呢？有钱却不知道给谁花，于是才有男人说：“‘双十一’最可悲的不是看着情侣秀恩爱，而是我的钱备好了，却发现我根本没有一个败家娘们儿！”

再来看看淘宝的500亿，你会发现，不全是“败家”姑娘们做的贡献，而应该说是她们在替自家男人做贡献，因为她们把钱花在了男人身上。